

Рассказ скачан на сайте <http://eromo.org>

Название: На охоте

Нас было трое: я, Сандра, и мои подруги Ирка и Оксана. Заранее созвонившись, мы встретились на оста-новке, и пошли в парк. У нас уже было излюбленное место: укромная скамеечка, где мы и поджидали добычу. В этот раз там уже целовались чернявый парень с весьма аппетитной блондиночкой. Мы переглянулись: не нуж-но ждать.

— Ах ты сволочь! — Ирка подбежала и вlepила парню пощёчину. — Танечка, Танечка, а сам себе уже другую нашёл, кобель?! — она ещё раз врезала.

Парень был ошарашен и ничего не понимал: какая-то девица, которую он видел впервые, обвиняет в его измене. Пока он пытался что-то сообразить, Ирка продолжила:

— Я этого так не оставлю! — она врезала в третий раз парню, а потом саданула коленом ему между ног. Парнишка прижал руки к промежности, выпучил глаза и открыл рот. А Ирка повернулась к блондиночке: — А с тобой, шалава, будет особый разговор! Девочки, помогите! Мы с готовностью пришли на помощь. Ирка и Оксана ухватили парня, закрутили парню руки и потащили в кусты, я же схватила блондинку за космы, завернула руку и погнала следом. Не очень далеко есть удобная полянка: о ней мало кто знает, почти никто не появляется, да и хоть в голос кричи, почти не слышно (специально проверяли). Вот там-то мы и развлекались обычно.

Парня, как обычно, Ирка и Оксана привязали к дереву, заткнув рот, а блондиночку я бросила на траву, Девушка растянулась, платье задралось, открыв длинные ножки и весьма аппетитную попку. Недолго думая, я уселась ей на спину, расстегнула молнию и принялась стягивать стаскивать платье. Блондинка начала сопротивляться, но тут, закончив с парнем, мне на помощь пришли Ирка с Оксаной. Ирка ухватила девушку за ноги, а Оксанка ткнула её лицом в землю. Я же отвесила подзатыльник и прошипела:

— А ну замерла, шалава!

Через несколько секунд блондинка лежала голой. Мы её перевернули лицом вверх, сняла джинсы и опустила попочкой на лицо блондинки, придавив ногами руки. А Ирка с Оксаной принялись ласкать пальцами её девочку. Лизать эта сучка не хотела, но стоило пару раз её ущипнуть за живот, как блондинка сдалась, и я ощутила первые робкие касания её языка на своей киске. Тогда я стала играть с её крупными сиськами. Сжимала, теребила, щипала сосочки. Похоже, ласки весьма возбудили блондинку: соски окаменели, лизать она стала весьма активно.

А девчонки, как всегда, поспорили, кто первый будет лизать девочку. И, как всегда, победила Оксана, При-строившись между ног блондинки, она сначала нежно и неторопливо, но потом всё более яростно и быстро принялась ласкать киску. Похоже, возбуждение всё больше и больше овладевало девушкой, своим языком она всё более яростно таранила мою дырочку, а судя по возгласам Ксанки, начала обильно течь.

Глянув на парня, я увидела его квадратные глаза, которыми он смотрел на разворачивающуюся оргию, и оттопыривающиеся штаны. Я показала ему язык и средний палец. Неудачный день сегодня у него. Тем временем Оксана, введя сразу два пальца и прикусив клитор, довела блондинку до оргазма. Меня аж подкинуло, так сильно она кончила. Следом кончила и я, залив своими соками всё её лицо. Оксана уступила месте Ирке, а я Оксане: надо было дать насладиться и подруге. Ирка занялась анусом блондинки, а я тем

временем надела strapon. У парня глаза чуть не вылезли, от того что он увидел. А блондинка в это время уже сама ласкала свои сиськи руками, яростно вылизывая Оксанку. Ирка же лизала анус и в тоже время большим пальцем натирала клитор, а тремя трахала блондинку в вагину. Я подошла, приподняла оксанину попу и вошла сразу на всю длину, потому как смазки не требовалось, и стала трахать подружку. Звериный рык сначала блондинки, а потом и нас, означал, что все мы достигли кульминации. Блондинка за это время кончила раз пять, и мы тоже по несколько раз.

Некоторое время мы лежали без движения. Я посмотрела на парня и, заржав, показала остальным: он стоял в мокрых штанах, обкончался, бедолага! Смеялись все, даже блондинка. И все снимали его на телефоны. А тот был багровый от стыда, но поделатать ничего не мог: член у него опять стоял. Однако мы ещё не с блондинкой не закончили.

Я поставила блондинку, её, кстати, Нина звали, раком и начала медленно входить в её дырочку. Похоже, член был великоват для её дырочки — Нина попискивала от боли, но я уверенно ввела его на полную длину, а потом начала сношать. Довольно быстро боль сменило удовольствие, она блондинка сначала стонала, а потом стала материться и требовать не останавливаться. Я поменяла позу: легла, а Нину усадила на член сверху, она начала прыгать. Тут рядом со своим straponом легла Оксана, на одном из прыжков я передала блондинку подружке, а та словно и не заметила, знай себе продолжает прыгать. И тут к нининой попке стала пристраиваться Ирка. Любила она трахать девочек в попки. Блондинка хотела возмутиться, но я вставила в её открывшийся рот член и принялась двигать её головой. Тем временем Ирка медленно ввела член в нинину попку и принялась двигаться. Поймав ритм, стала двигаться и Оксанка. Я вынула член изо рта Нины, но только для того, чтобы сменить Ирку. Та поменяла Оксану, а уж Оксана заполнила рот блондинки. Мы так поменялись раз семь, ни на мгновение не прекращая трахать блондинку. Лишь через три часа этого марафона, мы закончили.

Не торопясь, мы оделись и убрали наши агрегаты в сумку, я взяла у Нины её телефон, и мы демонстративно ушли. А потом тихохонько вернулись. Начинался заключительный акт: ругань девушки со своим парнем. Такие страсти разгорались! Куда там Шекспиру!

Нина долго ещё лежала, мастурбируя, вспоминала оргию. Похоже, в следующий раз она придёт добровольно. Наконец, она лениво встала и стала одеваться. Парень задёргался и замычал. Блондинка не торопясь отвязала его. Как сей кадр начал прыгать и орать! Как визжал! Какими оскорблениями сыпал! Казалось, он вот-вот пустит в ход кулаки. Настало время вмешаться.

Мы шумно вышли на полянку, обсуждая, где могли потерять телефон Иры. Парень готов был кинуться на нас с кулаками, но по нашим лицам понял, что лучше этого не делать. Злобно пнув свою бывшую любовь, он побежал прочь. Я подняла с земли Нину, поцеловала и обняла за плечи. С другой стороны девушку обняла Оксана. Ирка пристроилась ко мне с боку.

— Девчонки, — вдруг сказала Нина. — А не продолжить ли нам банкет у меня дома? Я живу одна, — пояснила она, — и думала устроить интимный вечер с ним. Однако получилось гораздо лучше и мне хочется продолжения.

Мы переглянулись:

— Полный вперёд!